

ГО «Миколаїв Екологічний»
ЄДРПОУ 40947831
57165, Україна
Миколаївський район, Миколаївська область
село Стара Богдановка, вул. Бузька 5
<https://www.facebook.com/nikolaeveco/>
<http://nikeco.info>
+380969565958, +380630409831
Р/Р 26006001008526, код банку 322540
info@nikeco.info



PO «Mikolaev Ecology»
Unified State Register of enterprises and
organizations of Ukraine (EDRPOU) 40947831
57165, Ukraine, Mykolayiv region
vill. Stara Bogdanovka Str. Buzka 5
<https://www.facebook.com/nikolaeveco/>
<http://nikeco.info>
+380969565958, +380630409831
S/A 26006001008526, Bank code 322540
info@nikeco.info

вих. 22/12/16-4

22 ГРУДНЯ 2016 р.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності

Громадської Організації «Миколаїв Екологічний» за 2016 р.

Мета та напрямки діяльності:

Основною метою діяльності Організації є реалізація, розвиток та супровід проектів розвитку екологічного туризму та бізнесу. Реалізація проектів по покращенню екологічного стану країни. Створення та Розвиток природних парків. Контроль та моніторинг виконавчих органів влади. Створення туристичних та інших груп, а також їх супровід. Створення та супровід колон механізованого та немеханізованого транспорту. Забезпечення безпеки громадян. Розвиток зеленого туризму та малого фермерства. Розробка та реалізація проектів реконструкції та реставрації історичних пам'яток. Популяризація та впровадження нових екологічно безпечних технологій. Розвиток туризму. Пропаганда здорового та екологічного життя. Здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема соціальних, економічних, політичних, правових, освітніх, культурних, екологічних та інших інтересів внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, учасників бойових дій та антитерористичних операцій як на території України, так і за її межами, ветеранів війни, інвалідів війни, громадян України, які брали і беруть участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки, військовослужбовців надстрокової та військової служби за контрактом, військовослужбовців, звільнених з військової служби в запас/відставку, членів сімей ув'язнених, загиблих та поранених учасників вищевказаних операцій, військовополонених, волонтерів, громадян України, іноземних громадян та осіб без громадянства, які поділяють мету і завдання діяльності Організації, беруть активну участь у реалізації його заходів та підтримують ідею національного суверенітету та самоідентичності українського народу, а також сприяння залученню якнайширших верств населення до розбудови України, як демократичної, правової, соціальної держави та розвитку справедливого (відкритого) громадянського суспільства.

Діяльність протягом 2016 року:

- періодична допомога продуктами українським військовим, що перебувають у зоні проведення АТО;
- надання житла за рахунок ГО, та працевлаштування однієї внутрішньо переміщеної особи;
- Створення робочою групою по розробки територіального розвитку з ціллю покращення умов для створення малого фермерства та садіб зеленого туризму в тому числі пільгові умови для ветеранів АТО, їх сімей, та внутрішньо переміщених осіб ;
- просвітницька діяльність серед місцевого населення щодо розвитку туристичного простору в регіоні.
- проведення круглого столу с ціллю акцентування уваги громадськості та влади на проблеми недбалого ставлення до можливостей та потенціалу нашого регіону. Розробка стратегії розвитку.
- Започаткування фестивалю ОльвіоFEST з ціллю розвитку туристичної привабливості регіону.

Голова ГО Миколаїв Екологічний Шполянська Д. М.

